



**Free Questions for NS0-194 by certsinside**

**Shared by Schmidt on 29-01-2024**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**Check the Links on Last Page**

## Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

You are asked to replicate 15 of 20 volumes and the network configuration of your storage virtual machine to your other data center.

In this scenario, which NetApp technology should you use?

### Options:

---

- A- SnapMirror Synchronous
- B- SVM DR
- C- MetroCluster
- D- SVM peering

### Answer:

---

A

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

You are using AFF storage with the NVMe storage protocol on your Linux clients.

In this scenario, which NVMe feature must be present and enabled for the client to see storage failover happen?

**Options:**

---

- A- Asymmetric Namespace Access (ANA)
- B- Multi-Path I/O (MPIO)
- C- Asymmetric Logical Unit Access (ALUA)
- D- NVMe Qualified Name (NQN)

**Answer:**

---

B

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

A volume was accidentally deleted two hours ago by another administrator. No backups exist.

In this scenario, what do you do to restore the data?

**Options:**

---

- A-** Use the ONTAP System Manager to recover the volume.
- B-** Use a volume snapshot to return the data to the active file system.
- C-** Use the volume recovery queue to restore the volume.
- D-** Use an aggregate snapshot to revert the aggregate to an earlier state.

**Answer:**

---

C

## Question 4

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

You observe cyclic redundancy check (CRC) errors on a network port from a node in the cluster.

Which two components would you consider reseating or replacing before you perform actions on the physical port where the errors are reported from the node? (Choose two.)

**Options:**

---

A- SFP

B- cluster interconnect switch

C- up-stream switch

D- cable

**Answer:**

---

C, D

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Your Windows clients were able to access your CIFS SVM yesterday. Today they are no longer able to access the CIFS SVM on your NetApp cluster. Your IT security team just pushed out a new group policy to enhance security.

In this scenario, which statement is true?

**Options:**

---

- A- Your CIFS SVM is not using DNS.
- B- Your CIFS SVM is configured to use SMBv1 and SMBv2.
- C- Your CIFS SVM is configured for NFSv3 access.
- D- Your CIFS SVM is configured for the wrong domain.

**Answer:**

---

A

## Question 6

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

In ONTAP 9.6, activity on the command line is found in which log?

**Options:**

---

- A- audit.log

**B-** messages.log

**C-** command-history.log

**D-** mgwd.log

**Answer:**

---

A

## Question 7

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

A customer will need to perform an upgrade from 9.0 to 9.4.

Which feature of ONTAP enables nondisruptive hardware maintenance for this upgrade?

**Options:**

---

**A-** aggregate relocation

**B-** FlexVol

C- FlexGroup

D- RAID-TEC

**Answer:**

---

A

## Question 8

---

**Question Type: MultipleChoice**

---

When using NetApp Volume Encryption (NVE) which type of server is needed to keep encryption keys separate from encrypted data?

**Options:**

---

A- KMIP

B- RADIUS

C- TLS

D- TKIP



**Answer:**

---

A

## Question 9

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which two statements describe ONTAP NVRAM? (Choose two.)

**Options:**

---

- A-** ONTAP NVRAM is used as read cache.
- B-** ONTAP NVRAM stores uncommitted writes.
- C-** ONTAP NVRAM is used as write cache.
- D-** ONTAP NVRAM is battery backed.

**Answer:**

---

B, C

## Question 10

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

In the AFF A200 shown in the exhibit, which port is a CNA port?

**Options:**

---

**A-** |0|0|

**B-** e0c/0c

**C-** e0a

**D-** 0a

**Answer:**

---

B

**To Get Premium Files for NS0-194 Visit**

**<https://www.p2pexams.com/products/ns0-194>**

**For More Free Questions Visit**

**<https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-194>**

